



品味“星”车魅力

北京现代 全新胜达震撼登场



12月23日,北京现代豪华SUV全新胜达正式上市。这款北京现代迄今为止最高端、最豪华的车型,犹如“风暴来袭”正式登临国内市场,价格也最终确定为21.98~30.98万元。全新胜达是一款T动力全尺寸豪华SUV,全系有2.4L、2.0T两种排量多个级别车型可供选择。

在以“胜者·达观”为主题的全新胜达发布会现场,全新胜达代言人、奥运游泳冠军孙杨帅气登场,以一曲“泳动”将发布会的气氛推向高潮。作为北京现代迄今为止最高端最豪华的车型,全新胜达以全面革新的产品力“风暴来袭”,代表了北京现代在主流高端SUV市场的强力出击。

对以动力性能为灵魂的SUV来说,“T”动力的首度引入,成为全新胜达最受

关注之处。全新胜达搭载2.0T GDI涡轮增压+缸内燃油直喷发动机,以及2.4L GDI自然吸气发动机的组合,同时配备6速手自一体变速器,为消费者在动力上提供了两种选择。

全新胜达采用全尺寸设计,提供同级SUV中少有的三排七座安装选择,4725mm×1880mm×1686mm的车身尺寸和2700mm超长轴距,与同级主流车型相比也极具优势。第二排采用可滑动一键式折叠座椅,地板平整;第三排座椅则采用可折平设计,完全隐藏入后备箱增大载物空间,空间布局及实用性方面更为灵活多变,在居家、出游等用途中可实现更多可能,同时宽大的全视角全景天窗为驾乘者提供了更加开阔的视野享受。

白贺

奇瑞汽车 新风云2华东区升级上市

12月22日,新风云2华东大区升级上市暨“奇瑞温暖行”厂价团购会在南京奥体中心东广场举行。新风云2推出快意版、锐意版、畅意版三款1.5MT/AMT车型,售价5.38万起。

自第一辆风云2轿车下线到现在,风云品牌累积销量已突破25万,始终稳居A0级自主品牌销量冠军。这款延续奇瑞品牌体系化发展阶段性成果的奇瑞新风云2,凭借全面超越同级的技术产品力,将奇瑞前瞻领先的W.D造型技术、H.E空

汪庭竹

间技术、ACTECO高效发动机技术以及宁静舒适的CNC降噪技术等四大突出技术优势,率先引领A0细分市场风潮。

为庆祝新风云2上市,回馈广大奇瑞的新老客户,华东大区特别在上市会现场,开展华东大区“奇瑞温暖行”厂价团购会活动。活动现场大区3重让利,总金额高达数百万,可谓是奇瑞华东大区2012年超级团购会,现场订车踊跃,最终总计成交205台。

汪庭竹

2013款mazda8 加量不加价

作为时尚全能MPV的典型代表,Mazda8的改款一直备受MPV爱好者们的关注。11月26日,喜爱全能MPV车型的朋友终于迎来了2013款Mazda8的正式上市。据悉,2013款Mazda8动力全面升级,并新增倒车雷达等配置,与此同时,厂家指导价保持不变,仍在21.98~24.98万元区间。升级后的Mazda8将以强劲动力配备Mazda特色悬架系统,用良好的操控性、稳定性、舒适性带给既关注事业成长、又注重生活品质的新生代消费者更为舒畅的驾乘体验。

2013款Mazda8定位于商用和家用

付蕾

兼顾的时尚进取的商务人士,这类人群既重视工作,又追求高品质的生活,他们对汽车的使用价值有着更高的需求,希望选择一款时尚感与实用性兼备的MPV车型,2013款Mazda8恰恰是他们心目中的理想车型。

一直以来,Mazda8以“宜商宜家”的特性颠覆了人们对于MPV车型单一用途的印象,获得了消费者以及业内人士的肯定。可以预见,动力升级后的2013款Mazda8将赢得更多消费者的青睐,进一步巩固在其在宜商宜家市场的地位。

付蕾

南京中捷 全新捷豹XJ/XF上市会举行

12月22日,捷豹南京中捷展厅举办了以“从容驭世”为主题的捷豹2013款XJ/XF上市会。此次上市的2013款XJ有四种车型,售价分别为89.8万元~308.8万元。XF系列有两种车型,售价分别为55万元~69.8万元。两个系列共搭载2.0升L4、3.0升V6、5.0升V8数款发动机。

毫无疑问,捷豹的ALIVE精神期待着每一次进化。随着“中国定制”策略的推进,通过2013款全新XF和XJ的推出,捷豹再度扩大产品线以丰富客户选择。

付蕾

在生活品质体验方面,捷豹将最早为XJ巅峰创世版车型专属的Meridian音响系统,搭载到XF系列和XJ系列所有高配车型上。

从2013款车型开始,捷豹和英国音响专家Meridian针对XF系列和XJ系列正式建立了全新的合作伙伴关系。作为音响技术领域的先驱,Meridian有能力在车内任何位置,实现任何行车环境下最佳的音质匹配,为更多捷豹车主实现顶级汽车音响体验。

东风雪铁龙 C4L开启高性能体验之旅

早在巴黎车展,就听说东风雪铁龙全球战略车型C4L是一款极具竞争力的车型,今天笔者终于得到了亲身体验的机会。

启动C4L,刚轻点油门,就立刻感受到了1.6THP带来的推背感,动力强劲、起步就给力。如此提速,不免有些惊喜。其实,涡轮增压发动机自面市以来,一直备受青睐,可是由于动力迟滞的原因,总给人一种白璧微瑕的感觉。此时1.6THP的提速表现,着实让我心情愉悦。1.6THP的确为C4L增色不少。

在整个试驾过程中,C4L的底盘调校都表现得非常舒适:跑山路时,C4L侧倾小,车体容易控制,操控比较精准;在急转弯时,底盘调校表现得很扎实,驾驶起来很自信;

高速路段,底盘相对稳定。底盘的转向指向也



很清晰,尤其在山路上表现很好;刹车系统也不错,既能确保精准的制动距离,还能享受柔性减速的舒适性。

张瀚中

广汽三菱 大乘江宁店开业

12月20日,广汽三菱江宁店正式在南京东山汽车4S园内的临麒路23号开业运营。开业典礼上,大乘机电实业有限公司总经理耿继勇在开业典礼上表示,2004年大乘就成为三菱的第一批经销商,如今,广汽三菱正式布网销售,大乘又一次作为先行者成为广汽三菱的第一批经销商,并成为广汽三菱在华东区的旗舰店。

本次活动中,大乘机电的工作人员兴奋地告诉记者,售后一直是大乘机电打造的王牌。像新劲炫等多款车型均实施五年/十万公里超

长期限保修政策,尤其值得称道的是超长保修政策是针对整车而不是通常的零部件。

据了解,此次新店的售后服务区高达4500平方米,有40个修车位,快修工位有10个,无论是人员配备还是新店装修及硬件配备方面都是所有广汽三菱店中的佼佼者。目前新劲炫已经登陆广汽三菱江宁店,广汽三菱新劲炫ASX共有1.6L、2.0L两个排量五个版本,市场指导价为12.88万~21.88万元。

付蕾

南京星之宝 新BMW X1亮相

12月23日,新BMW X1在南京星之宝展厅上市。BMW X1外部尺寸为长4469毫米、宽1798毫米、高1583毫米,轴距达2760毫米,X1在同级别中车身最长且空间最宽敞,宽大的后座椅可以为三位乘客提供舒适的空间。

新BMW X1提供后轮驱动和全轮驱动两种驱动形式,两款发动机、三种动力输出供消费者随性选择。BMW 2.0升四缸N20发动机,依据不同调校可以实现135千瓦和180千瓦两种功率输出。创新N20发动机是宝马高效动力

技术的杰出代表,该款2.0升直列四缸发动机集合了BMW双涡管单涡轮增压、高精度燃油直喷和Valvetronic电子气门技术,是同级产品中效率最高的发动机。BMW X1的动力性配合宝马先进的底盘技术为消费者带来纯正的驾驶乐趣。X1采用双球节弹簧减震支柱前桥和五连杆式轻质钢臂后桥,为车辆转弯时提供最佳支撑;高精度转向机构、高性能制动器、动态稳定控制系统,动态牵引力控制系统,确保X1出色的操控性。

汪庭竹

西祠万人购车 元旦买车好去处

第24届西祠(奥体)元旦万人购车节,将于元月1日~3日在奥体西便门广场火热开展。购车专享西祠网友团购价,确保低于店头成交底价!现场购车主办方再送泰国豪华游和10000元装潢礼包!更有50万惊喜购车礼,100%有礼!

最实惠:上海通用、上海大众、一汽大众、东风日产、北京现代、丰田、雪佛兰、斯柯达、东风标致等近60家主流品牌300余款热门车型悉

数参展。参展厂商联合承诺:西祠车展团购价确保低于店头成交底价!(仅限车展三天)。

最品牌:西祠万人购车节已经是南京车市的知名车展品牌,自2009至今已成功举办了23届。“像买萝卜一样买汽车!”也已经成为千万网友购车宝典!在这里,市民可集中了解最前沿的汽车资讯,同场对比多款竞品车型,减少买车选车的时间,既方便又省力。

付蕾